A&widynon Enevévoeov pe E@appoyic otnyv Iinpogopixi
Etéraon Zentepfpiov 2013
OAHT'IEX:
Kiewota Bifdia — emrpéneran pia ochida A4 ko aprOpopnyavéic, oy KINHTA.
I'payte téocepa and Ta névie Oépata. Oa Badporoyndoiv Ta IPQTA 4 0épata mov
0a ypawyete. Ta vroBépata sxovv idwe 6Ta@OON.
Avdpxera eEéraong 2 dpsg.

Oépa 1°

a. Evag enevdutic emBopei va tomoBemioet éva 10606 Yo, 30 prveg kon popei va smdééer petaéd
TpanelOV UE TOVE TAPUKAT®D OPOVC:

I 2dvBerog 16%0¢ pe j1y=10% - TomoBEéon 8 pnveg petd amd kamow

KeaAaonmoinon

II. ZHvBerog KOG NE j(12)=9,6% - TomobETNOT OE KEGUAaOmOiNoTN

ML ZovBerog ToKog pe j3=9,8% - tomoBémon 3 prjveg mpiv v kepalaromoinon
Tinpéner va emdé€er; Agv emTPEMOVTON KETAVATOTOOETAGEIS) GE CUVTOUOTEPD SINCTAHLALTE TOV
TEPLOdDV KEPUAMOTOINGTG.
B. Eva daveio 10.000 gvpd amominpdveton pe ioeg mAnpmpéc og N £, pe ooxvotnta IANpopdv
n Mnpwpés avd £tog (o€ ioa xpovikd dwotipato petatl TMV) Kot OVOUAOTIKO EMTOKWO jm=10%.
O&lovpe Vo KaTaoTpO@OOoVE éva Tivaka 1oV Ba divel To TGO ™G KGOE TANPOUNAG Yo cVYVONTEG
n=1,2,3,4,6,12 mAinpmpés 1o €1og Kot amonAnpopn oe N=1,2,...10 ém. Kataotpdote 10 6YeTIKO
@UALO AoYiopKoD Be@pdvVTaS 0Tt TOGO TO TOGO TOL daVEIOD OGO KL TO OVOUACTIKO EMTOKIO Sival
nopapueTpot.

Oépa 2°

a. Eva davewo mocov 300.000 € eéopieitan og 10 £t pe ioeg d6oe1; (Tokoypeorvola) Kat
OVOROGTIKG EMTOKIO j2)=8%. Na vmoroyiolei 1o GOpoiopa TV pepdv T6kov OA®V TOV
TANPOUOV. '

B. Metd 4 £ 6mov o1 TAnpopés Eyvav Kavovikd, o daveilopevog {nra va emypmkoviei ) Suipkewo
AOTANPOUNG TOV daveiov katd 3 £tn (cuvoAikm tepiodoc sE0@Anong 13 £€mn..). Zopewveitor To
gmToK10 TOV daveiov va mapapeiver To 1010 j2y=8%, kar o TtoTe ave£opAnTo vVdAoUTo TOL daveiov
va e£opAndei yopic emPapivoeig ot ioeg 660¢1s. [To1o 10 060 NG Ve dOOT|C Ko o0 ivan 10
véo GBpocpa Tav K@V,

Oépa 3°

a. Mio ogen} otnv gpopia pmopel va e£0pAN0el ywpis Ekntmon ot 5 iogg Tpyunviaisg d00€1C, 1)
PO oo TIG omoies Tpémet va kaTaPfAnOei apéong. Evalloxtikd pmopei va e£0pAndei péoa og
éva piva pe éxroon 3% et Tov o600 G oeeS. T1 ovpeépel va yivel av 1oydeL omhog T0K0g
pe emroxio 8 %,_ 100 %47

B. Eva davew eoprsitar ot - ... 0ooEIg pe emToKio j1=6% og 5 ém. Na dievkdivvon tov
Savelopévon, GUPEOVEITOL 01 apyIKEC TANPORLS VL Eival PIKpOTEPES TMV TEAKGV, Kt
cvykekpyéva 1 kK@de TAnpopd va givon katd 10% vynidtepn g apéong mporyovpévg. 1. Howg ‘
0a givar ov Minpopés; u. Iow 1o GBpoicpa TOV PEPOV TOKOV TV TANPOUDV; -



@épa 4°

Mia napayoyin enévévon £xel apykn damavy 6,0 exat. € ko Ba Astrovpyniost exi 5 €. Zto
téhog ¢ {wng g ta hyw otogia g eivan avev akiog. OAOKANPO 10 OGO ™G srévdueTg
anooPévetan o 3 ét.  H enévdvon mpokettar va ypnuarodotndei pe Eva daveio 3,0 exat. svpd
Tov e&ogAsiton pe emrokwo 10% og téooepelg eToieg 50os1; pe ioa ypeoddow. To mpdro, dehtepo
Kot Tpito £70G 1 EnEVOLOT) Ba ExEL ETNGLO KEPSOG TTPO TOKOYPEOAVGIMV, POpmV Kot amooPéccnv 2,3
£KOT. EVPO), eV PEENG Ba Exel kéPON emoing 1,3 ekat. svpd. H goporoyia givar 40%.

() Kataotpaote Tig ypnpatoppois g EXEVOLONG

~(w) «Exnipeioten to IRR mg (evdewetucn axpifisi 5% - vrddeitn: 1o IRR eivar petald 15 ko 25%)

Oépa 5°

o. Mio mopaywyun enévdoon £xet apykn dambvn 4,0 exat. € kar Oa Asitovpyfiosr eni 2 ém.
Zto tEhog g {onfg TG To e ototyeia TG sivon avev ating. OAGKANPO T0 TOGH TG
enévdvong anooPéveron og 2 €. H enévdvom Ba £xet kEPSOG PO TOKOYPEOAVGIOV, POPOV Kat
anocBécemv 3 eKat. VPd To TPMTO £T0C, eV 10 2° £T0¢ 2 eKat. svpd. H @oporoyia sivan 20%.
Koraotpdote 1ig xpnpatoppots mg enévdvorg kar vwoloyiote axpidc to IRR g

B. M emygipnon ypnowonoiei pia pryavn ov éxet Samdavn ayopdg 15 k. € xar tng onoiag to
K06710¢ Agrtovpying eivar ovopaotikd 1,0 k. € addd avéaver (amd To TpdTo £10¢) Katd 6%
emoing. H pnyavn og petaysipiopévn £yt aéia petandinong 3 . €, aveboptitmg g nhikiog
e Av ioydel emtokio jy=3% e€etdote av cvpupépet va avtikabiotatol kabe 5 1 kGbe 8 .
IMog 8o vroroyilate Tov BEATIOTO XPOVO AVTIKATAGTAGTC TOV PNYavALaToC, Agv tpoPAtmovion
RETAPBOALG OTIC TOPATAVE® TPAUETPOUC,
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